

FAZHILICHUANG

举办培训讲座 开展法制宣传

我县各司法所筑好社会稳定第一道防线

巧英司法所:加强社区矫正志愿者培训

为进一步提高巧英乡社区矫正志愿者的工作能力和业务水平,4月26日,巧英司法所组织22名社区矫正志愿者进行了培训。

培训过程中,全体志愿者认真学习了社区矫正的有关业务知识,进一步明确了社区服刑人员的权利、义务以及社区矫正志愿者的条件和工作范围。司法所工作人员还就做好社区矫正工作台帐、加强与社区服刑人员的日常沟通联系提出了要求,分解落实了社区服刑人员的帮教任务。此外,还对社区矫正“防脱管、防漏管、防严重再犯罪”专项活动进行再动员再部署,以切实加强和改进社区矫正监管安全工作。

梅渚司法所:举办防范家庭暴力的法制讲座

为进一步增强村民防范家庭暴力的法律意识,不断深化农村“平安家庭”创建活动,4月29日上午,梅渚司法所联合镇妇联对26个行政村的妇女主任,举办了一次以“反对家庭暴力、创建平安家庭”为主题的法制讲座。

讲座中,梅渚司法所工作人员结合当前农村实际,就家庭暴力的概念和类型、家庭暴力存在的原因和现状、预防和制止家庭暴力的对策,通过典型案例进行了详细讲解,给与会者作了一场非常生动、精彩的报告,使与会者受益非

浅。与会者纷纷表示,听了讲座,除自身受益外,更会通过传播和讲解法律知识,营造和谐农村,增强村民防范家庭暴力的法律意识。

南明司法所:积极推进社区人民调解委员会建设

近期,南明司法所组织召开了社区调解员培训工作会议,南明街道各个社区的书记和调解员参加了会议。

培训详细讲解了人民调解工作的程序、调解协议书的制作技巧等,并要求各社区努力熟悉调解工作的法律法规及业务知识,力争学以致用,扎实推进平安建设工作;深入开展矛盾纠纷排查化解工作,积极主动的为群众调处矛盾纠纷,要妥善处理信访问题,引导和教育群众依法办事,依法信访;加快推进调解工作规范化建设,建立健全各项规章制度,加快推进工作方法和工作机制创新,突出人民调解特色。

此次培训有效促进了调解员素质和业务水平的提高,为进一步发挥人民调解工作在维护基层社会稳定中的“第一道防线”作用打下了牢固基础。

回山司法所:开展社区矫正对象集中教育学习

近日,回山司法所组织辖区内的社区矫正对象在举办了一次社区矫正对象集中教育学习会。

学习会上,司法所指出了近段时间矫正对

象在接受监督管理方面存在的问题,强调要进一步提高认识,端正态度,严格遵守各项管理规定,积极主动定期汇报情况,参加集中教育和公益劳动,以实际行动矫正自己的行为。对于有困难而且符合条件的矫正对象,司法所表示将积极为其争取低保。同时,司法所也鼓励其他条件较好的矫正对象向困难的矫正对象伸出援助之手。

集中教育学习和公益劳动结束后,矫正对象都纷纷表态,一定严格服从各项管理规定,认真学习法律法规知识,争取早日回归社会。

儒岙司法所:结合企业招聘 开展法律宣传

近日,儒岙司法所抓住儒岙农村劳动力专场招聘会的有利时机,开展了法律宣传咨询服务活动。

活动现场,工作人员重点围绕与农民生产、生活密切相关的劳动用工、社会保障、安全生产等方面的法律和政策,通过发放宣传资料和现场咨询等形式,对设点企业和过往群众开展法律宣传。据统计,当天司法所共发放各类宣传资料500余份,为近50人提供了法律咨询服务。

(通讯员 朱慧 官超英 潘元元 余伟 石新龙)

■ 司法在线



安全宣传教育进澄潭镇小

近日,县质监局召开液化石油气钢瓶百日整治行动工作会议,各充装站、检验站负责人参加会议。

会议通报了全县“螺丝瓶”报废工作的进展情况,分析了存在问题及其原因,并对下一阶段液化石油气钢瓶百日整治行动进行了具体部署。会议强调,在思想上要高度重视,把确保液化石油气钢瓶安全作为重点工作来抓,切实承担起安全主体责任;行动上要积极主动,严格执行“螺丝瓶”报废制度,积极发挥行业组织的作用,通过行业自律,加快“螺丝瓶”报废工作的进度;监管上要严格执法,通过开展百日整治行动,严查违规违法行为,确保圆满完成“螺丝瓶”整治任务。会上各充装单位签订了《液化石油气钢瓶充装安全承诺书》。

(通讯员 姜国辉)

“我真后悔呀……”今年4月29日下午3时左右,一年轻女孩来到城西派出所值班室,向值班民警诉说着刚发生的不可思议却真实故事。

该女孩姓碧,今年25岁,在某建材市场开店,做包装带批发生意。上午10时许,她接到一男子的电话,说是她曾经认识的一位朋友,要套现8万元。由此讲好给2个百分点,下午2点以后去拿钱。下午2时许,碧某接到那男子电话,说是来拿钱。此时碧某还在银行取钱,告诉他再过20分钟。大约10多分钟后,碧某赶到店里,给那人打去电话,询问他到了没有。大约10分钟之后,碧某接到了电话,说他到了,但不知道具体的地点,碧某就叫他在市场外的一家洗浴中心门口等,答应去接他。随后,碧某走到外面洗浴中心门口找人,结果没找到人。不放心放在店里的钱,赶紧返回。但已经迟了,手提包、柜子里的88000元钱早已不翼而飞了。

过了5分钟左右,碧某接到那“朋友”的短信,说是只要现金,其他信用卡之类的东西会还给她,叫她不要报警。此时碧某再也不相信所谓的

利用信用卡套取现金获利,还在互联网上做起了广告。想不到的是,螳螂捕蝉黄雀在后,因贪小利损失了巨款,后悔不迭的失主报了案。5月3日,县公安局城西派出所经过缜密侦查,成功抓获了那位装“蝉”作诱饵,实为“黄雀”的秦某,等待他的将是法律的严惩。

“螳螂捕蝉”又有新故事

县公安局城西派出所成功侦破一起重大盗窃案

“朋友”了,立即赶到派出所求助。

派出所立即组织精干警力开展调查访问,案件也引起局领导的高度重视,刑侦大队等部门积极配合,共同协作,开展了紧张有序的侦破工作。

雁过留影,案件总会留下蛛丝马迹。据现场周边群众反映,事发前,有一中年男子曾经在店门口探头探脑,还到店里走动,该男子特征比较明显,1点7米左右的个子,秃顶,较瘦,上着深色风衣,下穿牛仔裤。茫茫人海,要找到该体貌特征的人简直是大海捞针,但侦查民警没有气馁,经过大

量卓有成效的工作,犯罪嫌疑人终于浮出了水面,确定了身份,并展开了布控活动。

再狡猾狐狸也斗不过好猎手。5月3日上午,从嵊州传来了好消息:在一宾馆发现了该嫌疑男子。侦查民警立即赶赴嵊州,为抓获嫌疑人可能存在的同伙,民警一直在该宾馆门口进行蹲守。下午2时许,嫌疑人走出宾馆,与其他四人上了一辆轿车,民警迅速跟踪追击。在嵊州大道一加油站附近,终于将该轿车截住,一举将五人拿下,在嫌疑人身上当场搜出现金9400元,后又在嫌疑人所住

2011年新昌县“泰坦杯”网球大奖赛(业余网球积分赛)通知

各单位、个人:

为推动我县网球运动的发展,全面贯彻落实“全民健身计划纲要”,给大家提供一个增进友谊、切磋球技的平台,新昌县网球协会决定举办新昌县网球联赛,希望大家踊跃报名参加。具体竞赛规程如下:

一、竞赛时间、地点

竞赛时间:2011年5—6月(具体比赛时间另行通知)

竞赛地点:新昌县体育中心

二、竞赛项目

个人男子单打、女子单打、男子双打

三、参加对象

全县网球爱好者

四、竞赛办法

1、执行中国网球协会审定的最新网球竞赛规则。
2、比赛第一轮采用个人分组循环赛,第二轮采用淘汰赛。
3、比赛均打1盘(6局),并采用平局决胜1局制。

五、录取名次和奖励

1、个人赛男子取前八名、女子取前四名给予精神奖励和物质奖励。
2、双打取前三名,给予精神奖励和物质奖励。

六、报名办法

1、以单位或个人名义,到新昌县网球协会陈永丰处报名,联系电话:86266988、13967593380,传真号码:86266988,电子邮箱:xb3380@163.com;应一铭 电话:15857566755 QQ:526898148; 吕圣 电话:15988250222 QQ:704973166

2、报名截止时间:2011年5月20日

七、其他

1、本规程的解释权属大会组委会。
2、如遇雨比赛时间另行通知。

新昌县网球协会

2011年5月6日

5月4日,县法院组织了丰富多彩的活动纪念“五四”青年节。

青年干警们首先来到县消防大队参观,了解各类消防器材的使用方法、基本的防火知识、逃生办法,在教官的指导下,进行了灭火演练……通过这次参观活动,使广大青年干警直观地体验到了消防战士刻苦的训练风格和无私奉献的精神,也提高了他们对消防知识的认识。

之后,大家到梁柏台烈士墓及其故居参观。梁柏台曾担任中共共产党历史上第一任司法部长并兼任内务部副部长、代部长等职,起草了包括我国第一部红色宪法在内的十几个法令,领导建立了中华苏维埃司法机关,确立了正确的司法程序和民主化的审判制度,奠定了人民司法的基础,被人们誉为我国人民民主法制的开拓者。通过此次参观,更加坚定了广大青年干警立足平凡岗位,高质量地完成审判执行工作,服务新昌经济发展、社会稳定稳定的信念。此外,法院还邀请了一名参加过早期革命的老干部向大家讲述新昌的革命史,并希望广大青年干警珍惜和平年代,立足本职工作,加强学习,提高法律素养,更好地为人民服务,为公正司法。

据悉,此次“五四”青年节活动是该院结合“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动而开展的活动之一,该院将会陆续组织开展“四红”教育活动、建党90周年征文、诗歌朗诵比赛、法律咨询等活动,以崭新的精神面貌、昂扬的工作状态、一流的工作业绩,迎接中国共产党90华诞。

(通讯员 潘晶晶)

■ 天平

日前,县少工委、县交警大队、县消防大队、县人民医院、青少年活动中心深入澄潭镇小,联合开展“你我手拉手,平安路上走”为主题的学生安全宣传教育活动。

(通讯员 吴钢 摄)

宾馆房间搜出现金32000元。可笑的是,另外四名小青年竟然是来向嫌疑人要债的。

犯罪嫌疑人叫秦某,别名“老六”,1969年出生,城南乡某村人,1994年因为盗窃罪被市中级人民法院判处无期徒刑,2006年假释回家。

2011年4月初,秦某在新昌某网站上看到有人能提供信用卡套现和代还卡的业务信息,秦某当即与对方联系。对方即碧某,给他代还了信用卡上的14000元钱,收了他350元利息。有了这次经历,后来他没钱了,就一直想在碧某身上打主意。

4月29日,他跟碧某电话联系好后,就到她店周围察看了环境,谋划了作案线路。下午2点,他来到建材市场,躲在碧某批发部楼上,看着碧某背着一只单肩包开门进店。电话联系时,他故意说找不到碧某的店铺,使碧某到市场外的洗浴中心门口等他。他趁机溜进店里,取走了碧某的单肩包和柜子里塑料袋包着的8万元现金。后假惺惺给碧某发了短信,叫她不要报警,随手将银行卡等物抛弃了。之后他大肆挥霍,短短四天时间就花去了4万多元钱。

(通讯员 王樟林 张永彬)

您需要的电话号码

雅图摄影热线

专业产品摄影,画册制作

电话:86228372 86886666

地址:新昌大道中路23号至25号二楼

举报热线

新昌县地方税务局

打击制售、收受、使用假发票

举报电话:86023635